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 ن(8)التمرين الاول nU
 

0Uلأولبحدها اعلى متتالية عددية معرفة  وبالعلاقة
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حتى تكون عين قيمة (1 nU ثابتة متتالية 

0   نأ فرض(ن2 3U    ومن اجل كل عدد طبيعيn المتتالية nV6   : المعرفة كما يليn nV U 
 

A )2 احسب الحدود 1 0; ;U U U  2ثم 1 0; ;V V V 

b )اثبت ان nV  متتالية هندسية يطلب  تعين اساسهاq 

c) اكتب عبارة الحد العامnVبدلالةnثم استنتجnU بدلالةn 

d                 ) نضع
0 1 .......n nS V V V   احسبnSبدلالةn 

0ثم استنتج المجموع                            1 ........ nS U U U     

):ن(6الثاني)التمرين  )nU0:متتالية حسابية معرفة بحدها الاول 2U  

2:وبالعلاقة     3 62 6U U U   

)لهذه المتتالية الحسابية  r الأساساحسب -1 )nU 

 nبدلالةnUاوجد عبارة الحد العام -2

 11احسب الحد الذي رتبته -3

 ؟حد من حدود  هذه المتتالية 1431هل  -4

n:1اكتب عبارة المجموع بدلالة  -5 ......n O nS U U U    
 100Sاحسب   -6

اختبار مادة الرياضيات لقسم السنة الثانية تسيير  تلميذ في 51يمثل الجدول التالي علامات:ن(6)التمرين الثالث

 واقتصاد

 العلامات 1    8      9     61     61      61    61     61     66    

عدد  1    9      7    8      66      1      1      1     1      
 التلاميذ

 احسب العلامة الوسيط لهذه السلسلة 
  1احسب الربعي الاولQ 3والربعي الثالثQ  والانحراف الربعي 

 مثل هذه السلسلة بمخطط العلبة. 
 بالتوفيق

 7102ديسمبر (           2ASGE) ( تس يير واقتصاد)ثانوي الثانية :المس توى

11سا3المدة:  مادة الرياضياتلفصل الأول في اختبار ا   

6/6الصفحة   
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  التمرين الثاني 
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10.6Xالوسيط  التمرين الثالث      
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